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Obecní úřad informuje 
Letošní 39. ročník tradičního pochodu „Bruzovská 10“ 

se uskuteční v sobotu 11. května 2024. Zápis účastníků 

je od 8:00 hodin na výletišti za Obecním úřadem, 

společný start je naplánován na 9:00 hodinu. 

V letošním roce povede trasa pochodu směrem 

k Lučině, zastavení na občerstvení a krátké odpočinutí 

proběhne v polovině trasy v rekreačním středisku NH 

Resort Lučina. Tam si také můžete vyzvednout 

účastnický list jako památku na pochod, děti dostanou 

malou dobrůtku a dospělí něco na zahřátí. Cíl pochodu 

je opět u myslivecké chaty, kde bude další možnost 

bohatého občerstvení a také se po pochodu už roztočí 

kolotoče. 

Čas před startem je možno strávit zakoupením a 

ochutnáním slaných štrúdlů od místních zahrádkářů, 

domácích koláčků, které jako tradičně upečou naši 

důchodci a jiných dobrot. Také můžete navštívit 

výstavu na Obecním úřadě. Je připravena expozice 

zapůjčena z Muzea Beskyd Frýdek-Místek na téma 

Šlechtická sídla na Frýdecko-Místecku, kde naleznete i 

 

 

něco nového o naší obci. Výrobky k potěšení oka i 

k prodeji nabídne chráněná dílna U Dobré naděje  

z Krásné (www.chranenadilnanadeje.cz) a zahrádkáři 

budou vystavovat na téma „Na kolonádě“. Drobnými 

dekoracemi výstavu doplní výrobky dětí ze školy a 

školky. Pouťová výstava a muzeum se pro veřejnost 

otevřou v sobotu 11. května od 8:00 do 9:00 hodin, 

v neděli 12. května od 8:00 do 17:00 hodin. 

Tradiční pouťové atrakce budou umístěny na výletišti 

a za budovou Obecního úřadu. Lunapark u Černého 

Korzára nabídne spoustu atrakcí pro radost a 

pobavení dětí i dospělých. Kolotoče budou po oba dva 

dny v provozu pro všechny zájemce za symbolickou 

cenu 30 korun za jednu jízdu. 

Budou otevřeny prodejní stánky s keramikou, šperky, 

háčkovanými ozdobami, dřevěnými výrobky, zdravou 

výživou, ručně vyráběnými svíčkami a mýdly, 

malovanými perníčky, míchanými nápoji, sýry, 

grilovanými oštěpky, pizzou, a jinými dobrotami. 

Hasiči nabídnou své speciality z grilu a udírny na 

výletišti v sobotu i v neděli od 8:00 hodin. 



Myslivecký spolek Bruzovice, z.s. bude na pouti 

nabízet níže uvedené občerstvení: 

Hamburger s trhaným masem z divočáka 

Zvěřinový guláš, chléb 

Klobásky 

Občerstvení budeme prodávat v přízemí a zvěřinové 

speciality v patře 

Klub Stodola otevře v sobotu i v neděli. Můžete se 

těšit na svíčkovou na smetaně, gulášek a pouťové 

koláčky, bude i točená zmrzlina. 

Paní Eva Kozubková nabídne po oba dva dny prodejní 

okénko se svým zbožím. 

Bohoslužba v kostele sv. Stanislava v neděli  

12. května začíná v 9:30 hod. 

 

Tradiční Vítání občánků proběhne v sobotu 18. května 

2024 v zasedací místnosti Obecního úřadu od 10:00 

hodin, rodiče dětí budou ještě obesláni pozvánkami. 

 

OZNÁMENÍ 

Z důvodu výstavby „ TĚLOCVIČNY PŘI ZŠ A MŠ 

BRUZOVICE“ nebude od pondělí 29. 4. 2024 

povolen vjezd vozidel a ani přístup pro chodce do 

školy z hlavní cesty č. 4732/III (u Hasičské 

zbrojnice). Řidiči budou moci zaparkovat v 

prostoru za Obecním úřadem a v prostoru před 

Mysliveckou chatou (viz mapka). Následně se 

zadním schodištěm budou moci všichni dostavit 

přes tenisové kurty a po nově vybudovaném 

chodníku ke vchodu do školy. Prostory pro 

parkování budou označeny a bude se vyžadovat 

dodržování určených míst – zbytek plochy bude 

využíván pro navážku materiálu a jeho skladování. 

Akce obce Bruzovice, které se v současné době 

realizují 

V měsíci dubnu započaly práce na opravách jak 

Hasičské zbrojnice, tak chodníku na místním hřbitově 

u kostela sv. Stanislava. Na návrhu postupu prací ve 

sklepení hasičské zbrojnice probíhala dlouholetá 

příprava ve smyslu konečného verdiktu – závazného 

stanoviska Národního památkového ústavu (NPÚ), 

který stanovuje postup prací.  Ve výběrovém řízení 

uspěla firma Kuman spol. s r.o. s nejnižší nabídkovou 

cenou 1 172 420,- Kč bez DPH.  

U chodníku na hřbitově je obdobná situace ohledně 

Národního památkového ústavu - ten dohlíží na 

postup prací.  Zhotovitelem stavby je po vyhodnocení 

výběrového řízení firma Lompark s.r.o., která 

vysoutěžila zakázku za 828 175,- Kč bez DPH.     

Další výběrové řízení proběhlo na opravy zpevněných 

ploch v obci, které vyplynuly z nutnosti úprav sjezdů 

po stavbách chodníků, rozšíření ploch pro odstavování 

vozidel nebo rozšířené zpevněné plochy u Spolkového 

domu. Ve  výběrovém  řízení vyšla nejlépe firma 

Tomáš STRAUB s.r.o., která provede zadané práce za 

částku 1 083 227,- Kč bez DPH.  

Do letošního plánu se vejde ještě stavba chodníku VI. 

etapy, na kterou je momentálně vyhlášená výzva pro 

podávání nabídek a plánovaná je úprava a rozšíření 

stání pro automobily u horní brány hřbitova.    

Největší akcí, nejenom pro letošní rok, je výstavba 

tělocvičny u ZŠ a MŠ Bruzovice. Zastupitelstvo obce 

Bruzovice rozhodlo na svém zasedání dne 26. 2. 2024 

o výstavbě nové tělocvičny a schválilo i poskytnutí 

úvěru obci ve výši 20 mil. korun na dofinancování této 

stavby. Soutěž na zhotovitele akce „Tělocvična při ZŠ a 

MŠ Bruzovice“ vyhrála firma GEOSAN GROUP a.s. za 

cenu 47 486 208,-Kč včetně DPH. Termín dokončení 

díla je stanoven na podzim roku 2025, zahájení bude 

na přelomu dubna a května. Vzhledem k tomu, že 

v podstatě bude prostor kolem školy staveniště, bude 

upraven režim provozu ke škole od hlavní 

cesty  úplným omezením nebo zákazem pro 

automobily rodičů. Parkování pro zaměstnance školy a 

rodiče bude umožněno v prostoru výletiště za 

budovou OÚ a pod schodištěm k tenisovým kurtům. 

 

Na stejném zasedání dne 26. 2. 2024  Zastupitelstvo 

obce Bruzovice vydalo  stavební uzávěru na pozemky 

NZ (neurbanizované zemědělské) jako jsou louky, 

pastviny, travní porosty mimo zástavbu obce,  která 

vyplynula z pořízení Změny č. 3 Územního plánu 

Bruzovice, kde se prověří vymezení ploch pro stavby 

fotovoltaických, větrných a vodních zdrojů el. energie. 



V území vymezeném NZ se zakazuje umísťování a 

realizace staveb výroben elektřiny z obnovitelných 

zdrojů o celkovém instalovaném výkonu 1 MW a více.  

Na území katastru obce je plánovaná fotovoltaika na 

rozloze 6 ha, se kterou zastupitelstvo obce nesouhlasí 

a podniká proti tomuto záměru kroky, které vyplynuly 

ve vydání již zmíněné stavební uzávěry, která platí do 

konce roku 2026 nebo do doby vydání Změny č. 3 

Územního plánu Bruzovice (podle toho, co bude 

dříve).      

Volby 
Volby do Evropského parlamentu se konají ve dnech 

7. a 8. června 2024. Hlasování v pátek 7. června bude 

zahájeno ve 14 hod. a ukončeno ve 22 hod., hlasování 

8. června (sobota) bude zahájeno v 8 hod. a ukončeno 

ve 14 hod. Volby proběhnou v zasedací místnosti 

Obecního úřadu Bruzovice, volební lístky budou 

dodány voličům nejpozději tři dny před volbami. Voliči 

jsou povinni před hlasováním prokázat svou totožnost 

a státní občanství České republiky platným občanským 

průkazem nebo platným cestovním pasem. Volič může 

požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, 

Obecní úřad Bruzovice (telefonní číslo 558 653 123) a 

ve dnech voleb příslušnou okrskovou volební komisi o 

to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, pouze 

však v územním obvodu volebního okrsku, pro který 

byla okrsková volební komise zřízena.  

 

Zahrádkáři informují 
Sobota 13. dubna, byl pro  zahrádkáře zvláštní den. Na 

15:00 hodin byla svolána  do zasedací místnosti 

našeho Obecního úřadu výroční členská schůze. 

Místnost voněla šeříkem a svítila plnokvětými žlutými 

tulipány. Byla potřeba, aby se nás sešlo dost, protože 

tato schůze byla výjimečná, volební.  Po seznámení s 

programem, volbou komisí, zprávě o činnosti a 

rozpočtu přišla na řadu hlavní akce - Volba nového 

výboru na období 2024 - 2029. Vše proběhlo podle 

schváleného harmonogramu a mohli jsme pokračovat 

předáváním diplomů, diskusí a občerstvením. Děkuji 

odstupujícímu výboru za výtečnou práci, aktivitu i 

zodpovědnost a tomu novému přeji dobré nápady, 

elán, výdrž, pochopení a podporu rodinných 

příslušníků. Organizátorům děkuji za vzornou přípravu 

a všem za účast. 

Sledujete alespoň občas kalendář? Někdy se 

totiž  počasí a datum v kalendáři trošku nekamarádí. 

Po otočení stránky toho našeho - bruzovského - 

zjistíte, že bude POUŤ!!!  Ano, už je to tak. Také se 

těšíte? A máte na co. Bude „Bruzovská  10" a před ní 

ve stánku zahrádkářské slané štrúdly, to pro posilu  a 

na chuť  před cestou. Co by to byla za pouť 

bez   VÝSTAVY. I ta bude. Letos chvíli  v sobotu (před 

pochodem) a celou neděli  v prostorách obecního 

úřadu budou  k vidění  obrazy - takové hned tak 

neuvidíte - krásné doprovodné artefakty. A zahrádkáři 

vám ukážou kousek  jak je  „Na  kolonádě ". Také naše 

děti se předvedou - jako vždy. Prosím proto všechny, 

kdo chtějí pomoci a přispět, aby v  pátek  10. 5. 2024 

od 16:00 hodin přinesli na Obecní úřad truhlíky 

a  květináče osázené kytičkami, módní doplňky a 

předměty (označené svým jménem), které se mohou 

vyskytovat v lázních. My už se pokusíme to výtvarně 

zpracovat. A pak to může vypuknout. 

V neděli  12.  května od rána se všichni sejdeme a 

pobavíme na naší POUTI! Tak přijděte v hojném 

počtu! 

Jarmila Mazlová, předsedkyně ZO ČZS 

Škola 
Naše družina se zapojila do výtvarné soutěže „O pohár 

čeladenské ovečky“. Do této soutěže zaslalo své práce 

30 škol z okolí a naše škola se může pyšnit, jelikož Bart 

Miča získal zvláštní ocenění ředitelky školy Čeladná. 

 

 Dne 19. 4. 2024 jel Bart s rodiči na slavnostní zahájení 

a předávání cen. V základní škole Čeladná byly 

vystaveny nejlepší výtvory a mezi nimi byly i kresby 

Adriany Czyžové a Terezy Nedělové. Tímto bych chtěla 

pochválit a poděkovat žákům: Tereza Nedělová, 

Adriana Czyžová, Sara Jelínková, Bella Jelínková, 



Liliana Skupinová, Ellen Mičová, Bart Miča za 

reprezentaci naší školy.  

Nytrová Martina 

Mateřská škola uspořádala sbírku pro pejsky a kočičky. 

Krmení pro psy si vyzvedne paní z útulku ze Sedlišť a  

přivede s sebou pejska.  

 
Krmení pro kočičky se odvezlo do spolku Neposedné 

tlapky.  

 
Na předškolní děti čekal v dubnu zápis do školy a v září 

v naší základní škole přivítáme 10 nových školáčků. 

Adéla Chudjaková 

Klub důchodců 
V roce 1984 se sešli lidé důchodového věku z Bruzovic 

i Kaňovic a slavnostně založili svůj Klub důchodců. 

Výbor, který řídil jejich činnost, byl ve složení Marie 

Kočvarová, Vlasta Majerová, Albín Lička, Cecílie 

Zachníková, Anežka Ondračková a Ludmila 

Havlásková. Na začátku bylo 30 členů, kteří společně 

absolvovali různé přednášky, pořádali plesy, jezdili na 

zájezdy, oslavovali životní jubilea nebo se učili 

aranžovat výzdobu na Vánoce a Velikonoce. 

Od této události letos uplyne 40 let a my se scházíme 

v jiném složení, ale na zakládající členy stále 

vzpomínáme. Setkáváme se pravidelně 2x měsíčně na 

Obecním úřadě v Bruzovicích. 

Stále pečeme vyhlášené domácí koláče, smažíme 

vaječinu, jezdíme na výlety, pořádáme společné 

kulturní akce a jsme rádi, když k nám zavítají děti z 

Mateřské školky a potěší nás svým programem. 

 Všichni ale stárneme a síly nám ubývají, a proto 

bychom rádi ve svých řadách uvítali nové i mladší 

členy. Zjistili jsme, že hlavním posláním klubu je sejít 

se v kolektivu se sobě rovnými a mít možnost si 

povykládat. K našemu kulatému výročí si přejeme, aby 

nám zdravíčko sloužilo a abychom mohli společně 

prožít ještě hodně pěkných chvil. 
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KULTURNÍ KOMISE OBCE BRUZOVICE 
VÁS SRDEČNĚ ZVE 

DNE 11. 5. a 12. 5. 2024 

NA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MŮŽETE SI PROHLÉDNOUT EXPOZICI Z MUZEA BESKYD FRÝDEK-MÍSTEK 

ŠLECHTICKÁ SÍDLA NA FRÝDECKO-MÍSTECKU 
 

VÝROBKY K PRODEJI NABÍDNE CHRÁNĚNÁ DÍLNA 

U DOBRÉ NADĚJE Z KRÁSNÉ 

ZAHRÁDKÁŘI VYSTAVUJÍ NA TÉMA 

NA KOLONÁDĚ 

SOBOTA 8:00 - 9:00 HODIN, NEDĚLE 8:00 - 17:00 HODIN 



 

 

 

 

  Kulturní komise Obce Bruzovice zve 

        všechny příznivce turistiky a dobré nálady 

na 39. ročník 

tradičního pochodu 

„Bruzovská 10“ 

v sobotu 11. 5. 2024 

 

Zápis bude probíhat na výletišti u Myslivecké chaty 

v čase od 8:00 do 9:00 hodin 

Startovné 30 Kč za dospělou osobu 

(děti do 18 let zdarma) 

Start v 9:00 hodin 

Občerstvení zajištěno na startu a v polovině cesty 

na rekreačním středisku NH Resort Lučina 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

BUDOVA OBECNÍHO ÚŘADU BRUZOVICE 

 

 
 


